
Upute za uporabu

Mali blender

MB-350W

HRVATSKI

Pročitajte sve upute pažljivo prije uporabe.
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VAŽNE SIGURNOSNE MJERE

Prilikom korištenja električnih aparata, treba se pridržavati propisanih sigurnosnih 
mjera, uključujući sljedeće:

Pročitajte upute prije uporabe

•Za odspajanje, prihvatite utikač i izvucite kabel iz električne utičnice.
•Da bi se zaštitili od opasnosti od električnog udara, nemojte uranjati kabel, utikač ili bazu 
 motora u vodu ili bilo koje druge tekućine.
•Ne dopustite da kabel visi preko ruba stola ili pulta ili dodiruje vruće površine.
•Nikada ne ostavljajte aparat bez nadzora kada je u upotrebi.
•Potreban je nadzor kada se uređaj koristi od strane ili u blizini djece.
•Izbjegavajte kontakt sa pokretnim dijelovima. Držite ruke i pribor izvan boce dok miješate 
 kako bi spriječili ozljede ili oštećenja na mikseru.
•Oštrica je oštra. Pažljivo rukujte.
•Kako bi se smanjio rizik od ozljeda, ne stavljajte rezač montažnih lopatica na bazi bez 
 pravilno postavljene sportske boce.
•Ne pokušavajte zaobići sustav blokade koja pokreće uređaj.
•Ne miksajte vruće tekućine u blender.
•Nemojte nikako raditi sa uređajem koji ima oštećeni kabel ili čep ili je aparat pao ili je 
 oštećen na bilo koji način. Odnesite aparat na najbliži servisni centar na pregled, popravak 
 ili elektro mehaničko podešavanje.
•Ne koristiti na otvorenom ili u komercijalne svrhe; Ovaj uređaj je namijenjen samo za kućnu 

•Uvijek postavite uređaj na ravnu površinu.
•Isključite mikser kada nije u uporabi, ili kada ga rastavljate na dijelove i prije čišćenja.
•Koristite ovaj aparat za namjeravanu upotrebu, kao što je opisano u ovom priručniku. 
Uporaba priključaka koji nisu odobreni od strane proizvođača, uključujući i konzerviranje ili 

 obične staklenke i obradu montažnih dijelova, mogu izazvati opasnost za osobe koje koriste 

OVAJ PROIZVOD JE SAMO ZA KUĆNU UPORABU

uređaj.

uporabu.
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Upute za kabel za napajanje

Slijedite upute u nastavku kako bi se osigurala sigurna uporaba kabela za napajanje.

•Ovaj uređaj je opremljen sa polariziranim utikačem. Ova vrsta priključka ima jednu oštricu 
 koja je šira od druge. Ovaj utikač će se uklopiti u polarizirau utičnicu samo na jedan način.

  To je sigurnosna značajka namijenjena kako bi se smanjio rizik od strujnog udara.
Ako ne možete umetnuti utikač u utičnicu, okrenite utikač i pokušajte ponovno.
Ako i dalje ne odgovara, obratite se kvalificiranom električaru radi zamjene zastarjele 

 Ne pokušavajte onesposobiti sigurnosnu namjenu polariziranog utikača modificiranjem 
utikača na bilo koji način.

•Vi možete koristiti produžni kabel, ako je potrebno, ali budite sigurni da slijedite ove 

-Proširenje mora biti uređeno tako da neće prelaziti preko pulta ili stola, neće biti unutar 

dosega djece, i nećete se spoticati od njega.

-Nemojte povlačiti, savijati ili na drugi način zloupotrebljavati kabel za napajanje.

SAČUVAJTE OVE UPUTE

smjernice:

utičnice.

Ovaj uređaj dolazi sa značajkom toplinske regulacije može poništiti 
osigurač kako bi se spriječilo oštećenje motora u slučaju 
preopterećenja. Ukoliko se uređaj isključi neočekivano, isključite ga i 
pustite da se ohladi najmanje 15 minuta prije nego što nastavite.
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Sadržaj pakiranja

Poklopac za bocu

Boca za tekućinu 

Oštrice

Baza blendera
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Čistite blender prema uputama u "Čišćenje i 

pohranjivanje vašeg Blendera" odjeljku.

Postavite sportsku bocu na ravnu površinu s 
otvorenim krajem prema gore. Napunite 
sportsku bocu s vašim omiljenim sastojcima. 
Budite sigurni da ne ispunite sastojke preko 

Učvrstite sklop noža na otvorenom kraju 
sportske boce.
Okrenite sportsku bočicu naopako, postavite
bočicu na sklop lopatica za noževe na bazi, i 
stavite sportsku bocu u bazu.

Sa samo jednim dodirom pritisnite na tipku na 
kućištu za miješanje. Za zaključavanje sportske 
boce u osnovicu za rad bez ruku,
jednostavno okrenite sportsku bocu u smjeru 
kazaljke u bazu. Miješanje će se zaustaviti 
nakon što se otključaju tipke. Ako ne zatvorite 
bocu na pravi položaj, gumb neće raditi.

Okrenite sportsku bocu i položite je na ravnu 
površinu. Zamijenite sklop noža s poklopcem 
za piće. Uzmite sportski bocu sa sobom tijekom 
dana da ostanete hidrirani.

1

2

3

oznake MAX.
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SAVJET: Nakon što ste konzumirali svoje piće, isperite sportsku bocu i ponovno je koristite 

tijekom dana za vodu ili drugu hladnu tekućinu.

Bilješka: Za optimalne performanse, stavite željene sastojke u sportsku bocu prema 
sljedećem redoslijedu: tekućine, svježe namirnice, smrznuto voće, jogurt i sladoled.

Savjeti za blendanje

•Stavite prvo tekućinu u šalicu, osim ako recept kaže drugačije.

•Izrežite sve čvrsto voće i povrće u komade ne veće od 3/4 inča (1.8cm) do 1 inča (2.5cm).   

•Nemojte preopteretiti sportsku bocu. Ako motor staje, odmah isključite uređaj i pustite da se 
 ohladi najmanje 15 minuta. Zatim uklonite dio hrane i nastavite.

•Ova miješalica neće zgnječiti krumpir, šlag bjelanjka ili zamjenske mliječne preljeve, 
pomiješati kruto tijesto ili samljeti sirovo meso.

Čišćenje i pohranjivanje vašeg blendera

VAŽNO: Isključite prije čišćenja. Ne uranjajte postolje mješalice u vodu ili neku drugu 
tekućinu.
Koristite vlažnu, meku spužvu s blagim deterdžentom za čišćenje izvan baze blendera. 
Svi dijelovi, osim postolja mješalice su sigurni za pranje u perilici posuđa. Također možete 
oprati dijelove, osim postolja mješalice, u toploj sapunici. Dobro isperite i osušite.

Spremanje blendera

Nakon čišćenja, ponovno sastavite sklop noža na kraj sportske boce, a zatim stavite u bazu 
blendera. Pričvrstite poklopac za piće na drugi kraj sportske boce.
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